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CopepxaHue

N
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0O Bbi8o0 chopmyri 0515 cxembi [ opHepa
1 [emoHcTpaLmna pabothl cxemMbl [opHepa

O Pa3snoxeHue MHo204s/1eHa rno cmerneHsm
deyyieHa

O LomawHsis paboma




[opHep Yunbam Oxxopox (1786 - 1837)

N

AHrnncknm matemaTtuk. OCHOBHblEe
nccnegoBaHnUs OTHOCATCH K TEOPUN
anrebpanyeckmx ypaBHEHUMN.

Pa3paboTan cnocob npnbnmxeHHoro
peLleHns ypaBHEHUI NIOOON CTEMEHMN.
B 1819T1. BBEM BaXXHbIN ONSA anredpobl
cnocob aeneHnsa MHorodneHa Ha
OByYneH (X —a) (cxema [opHepa)




Bb1800 gbopmyiri 015 cxembl [opHepa

N

L/
Pasgenntb ¢ octaTtkoM MHorouneH f(x) Ha aBydneH (X-C) 3HauUuT

HaWTK Takou MHoro4dneH q(x) w Takoe YUCno r, YTo
f(x)=(x-c)q(x)+r

3anuiieM 3TO paBeHCTBO NoApobHo:
n n-1 n-2 —

fo X"+ X"+ X+ L+ x+f =

=(x-c) (q X" ta, X724+ G, X" 4+ g, X+ g )+

[lpnpaBHsieM KO3 IX CTeneHsax:
X" 1: fo ) Y 0 '0
n = => =
X f1 d, -cdq, d, f1 + Cq,
= => =
1:2 q,-¢q, d, 1:2 +Cq,




[lemoHcTpaunsa paboTbl cxemMbl [opHEpa

——C-RoMetdbio cxeMbl [opHepa pa3aennM C OCTaTKOM MHOro4eH

f(x) = x3-5x> + 8 Ha aBydneH x-2

f, f, 1, f
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3anuncbiBaeM KO3 dOUUMEHTbI CXOAHOro MHoroyneHa . f, . f
[OTOBMM MYCTbIE KNET vﬁb nHﬂ ocTaTKa r KO:—)CECIDVILI,VIeHTOB HeRoAHOFO

YacTHAEO eaunydsa (X-C), TO BO BTOPON CTPOKE C/ieBa MULLEM C

9o:=To =

g,=c*g,+ f, =2*1+(-5)= -3

g,:=c*g, +f, =2*(-3) + 0= -6 2

r=c*g,+f, =2*(-6)+8=-4 OTBeT: g(X)=x*-3x-6 ; r=-4.

3 f(x)= (x-2)(x?-3x-6)-4




PasnoxeHue MHoao4sieHa rno cmerneHsam
odsyuyrieHa

N
\J

icnonb3ys cxemy [opHepa, pasnoXXmm MHOroYseH
)=’ +3xC-2x+4 N0 CTENEHSAM ABYyYneHa (x+2)

1 3 -2 4
-2 1 1 -4 12
-2 1 -1 -2
-2 1 -3
-2 1

fgxg=x3+3x2-2x+4 3 X+2§§X2+X-4)+12
f(X)=x>+3%x%-2x+4= (x+2 (x-1)gx+2)-2)+12
f(X)=x3+3x2-2x+4= (((1*(x+2)-3)(x+2)-2)(x+2))+12

f(X) = x3+3x2-2x+4 = (x+2)(x2+x-4)+12 = (x+2)((x-1)(x+2)-2)+12 =
= (((1*(x+2)-3)(x+2)-2)(x+2))+12 = (x+2)° -3(x+2)* -2(x+2)+12




[lomaluHaa paboTta

N

1. Pasgenntb f(x)=2x-x'-3x +x-3
Ha Xx-3;

2. Wicnonb3ysa cxemy opHepa,
HanauTe Lenble KOPHU
MHOro4rneHa

F0)=x"-21C +2:Cx-6

(*3ameyvaHue: uerible KOpHU MHOro4neHa ¢ uerbiMu
KoadhpumumMeHTaMm HY>KHO UCKaTb cpeauv gennTtenen
CBODOAHOrO YneHa +1;+2;+3;+6)
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